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9. SINIF MATEMATİK DERSİ

I.DÖNEM I.YAZILI SINAV SORULARI
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Buna gore, agagida verilen kimelerin elemanlanni yaziniz.

(BuUC)-A=
A-(BNC)=
B'nC=
(AuUB) =
AnBNC=

(p=q)vigap)
bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine denktir?

A ve B kiimelerinin eleman sayilariyla ilgili
s(A-B)=s(B-A)=s(AnB)
s(AuB)=24

esitlikleri veriliyor.

Buna gére, A kilmesinin eleman sayisi kagtir?

(x, y) siral ikili olmak Gzere, (x,y) = (a,b)isex=a
ve y = b olmalidir.

(2-a,7)=(5, b + 3) olduguna gore, a + b toplami
kactir?

p=(qvr)=0 olduguna gore,
(pur’) < (p Q) bilesgik tnermesinin en sade seklini
bulunuz.
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A, B ve C, E evrensel kiimesinin alt kii
meleridir.

s(A) +s(B) =15
s(B) +s(C') = 13
s(C)+s(A')=8

olduguna qgére, s(E) kactir?

A ve B kimeleriicin ANB, AUB ve ANB
kumelerinin alt kime sayilan sirasiyla 32, 256
ve 2 ise s(B N A') kactir?

A={x|2<sx <8, x€Z}
B={x|-1<x<6,x€2Z)}

C ={2, 3, 6, 7} olduguna gore
s[(AxB)\J)(AxC)] kagtir?

ingilizce ve Fransizca bilenlerle her iki dili de
bilmeyenlerin bulundugu bir toplulukta, ingilizce
bilmeyen 37 kigi, Fransizca bilmeyen 43 kisi, en
az bir dil bilen 50 kigi vardr.

Her iki dili de bilen 20 kisi olduguna gore, top-
lulukta kag kisi vardir?

49 kisilik bir siniftaki sangin kizlarin sayisi, es-
mer erkeklerin sayisinin 2 katidir. Esmer kizlarin
sayisi, esmer erkeklerin sayisindan 3 eksiktir.

Bu siniftaki kizlarin sayisi 24 olduguna gore
sansin erkeklerin sayisi kagtir?





